

ПЛЮССКИЙ КРАЙ



Издается с 1935 года



Индекс для подписки 53509

С Р Е Д А, 15 марта 2006 г. № 18 (6898)



Псковских птиц привьют от гриппа

В Псковскую область будет поставлено полмиллиона доз вакцины для птиц производства Ставропольской биофабрики, после чего проведут вакцинацию домашней птицы в 1600 населенных пунктах. Как сообщили в пресс-службе областной Администрации со ссылкой на начальника государственного управления ветеринарии Псковской области В. Прокофьева, планируется вакцинация птицы, находящейся вблизи гнездования дикой птицы. Вакцина оплачивается из средств федерального бюджета, организационные вопросы берет на себя субъект федерации.

По словам главного ветеринара, на сегодняшний день Россельхознадзор проводит проверку 5 крупных птицефабрик, по итогам

которой проведут расширенное совещание. В целях охраны от попадания любого типа вируса все птицефермы региона работают в закрытом режиме.

В целом, Прокофьев посоветовал жителям области, занимающимся разведением домашней птицы, соблюдать правила личной гигиены, держать в весенний период птицу дома. Он напомнил, что весна — опасный период для любого типа вирусов, поскольку, во-первых, при низкой температуре вирус консервируется, а при потеплении опасность распространения возрастает, а во-вторых, в весенний период увеличивается контакт дикой и домашней птицы.

Соблюдать правила личной гигиены необходимо также охотникам, у которых вскоре начнется сезон, потребителям не рекомендуется покупать курицу в несанкционированных местах торговли, у продавцов, не имеющих документов, подтверждающих качество товара.

Что? Где? Когда?

Псковская областная библиотека удостоена премии Правительства РФ за достижение в области качества

Псковская областная научная библиотека удостоена премии Правительства РФ за достижение в области качества. Как сообщается в правительственной телеграмме за подписью руководителя федерального агентства по культуре и кинематографии М. Швыдкого, псковская библиотека стала первым учреждением культуры России, получившим диплом Совета по присуждению премий Правительства РФ в области качества.

ПЛН.

КОНКУРС

Они были лучшими

«Я и пожарная безопасность» — под таким названием прошел недавно зональный конкурс среди учащихся 4-х классов общеобразовательных школ Стругоокрасненского, Печорского, Гдовского, Псковского районов.

Честь нашего защищала сборная команда «Пожарный патруль» из учеников 4-х кл. Плюской средней школы: Дмитрия Хярма, Даниила Николаева, Антона Семенова (командир), Маши Гусарь, Стаса Манченко, Татьяны Степановой, Никиты Яковлева.

Задача конкурса — научить ребят правилам пожарной безопасности, привить навыки осторожного обращения с огнем, пожароопасными предметами и веществами. Соревнования проводились в форме игры, детям предлагалось найти выход из различных непредвиденных ситуаций, практически продемонстрировать полученные навыки и знания. Наши ученики все испытания выдержали с честью. На зональном конкурсе они оказались лучшими. А стать победителями им помогли классные руководители: Е. Бувакина, Т. Варивода и преподаватель ОБЖ В. Комаров, они уже второй год обучают их правилам противопожарной безопасности.

Сегодня ребята готовятся к областному конкурсу, который состоится в апреле.

Л. Панова.



Д. Николаев и Д. Хярм, члены команды «Пожарный патруль».

На планерке

по Псковской области Г. Ермакова. По словам Галины Ивановны, за три последних года нарушителям было предьявлено штрафов на сумму 83 тыс. руб., в прошедшем — 42 тыс. руб. Сегодня отделом совместно с налоговыми органами уточняются списки землепользователей. Есть случаи отказа граждан от земельных участков.

Начальник Центра занятости Н. Варфоломеева доложила о ситуации на рынке труда. Уровень безработицы в районе сегодня составляет 2,2%. Пособие получают 145 неработающих. В текущем году на досрочную пенсию уже отправлены три человека. Надежда Алексеевна обратила внимание присутствующих на изменения в отчетности, касающиеся предприятий и организаций всех форм собственности. Теперь работодатели до 28 числа каждого месяца должны подавать в Центр занятости сведения о наличии вакантных рабочих мест.

Как сказала руководитель отделения УФК по Плюсскому району по Псковской области Г. Филиппова, средства, предусмотренные национальными проектами на финансирование

здравоохранения и народного образования, поступают в полном объеме и своевременно. Необходимо разработать порядок использования предоставляемых району субвенций.

Несмотря на то что на улице мороз и еще лежит снег, в ФГУ «Плюсский лесхоз» уже ведется подготовка к пожароопасному периоду. Об этом на планерке говорил директор лесхоза В. Федоров. По-прежнему руководство обеспокоено и незаконными рубками леса. Эти факты расследуются работниками Плюсского ОВД.

О ходе оптимизации бюджетной сферы доложила заместитель Главы района В. Кашина. Сегодня решается вопрос по реорганизации Ореховенской школы и о закрытии Запольской начальной. Валентина Викторовна сказала, что для подвоза учащихся подана заявка на приобретение двух автобусов. Заканчивается реформирование социальной службы.

Зарплата работникам бюджетной сферы района в этом году выплачивается своевременно. Погашены долги учителям за книгоиздательскую деятельность.

Л. Панова.

Обсудили текущие вопросы

На очередное рабочее совещание к врио Главы района А. Горбунову 13 марта были приглашены руководители федеральных служб. Они говорили о проделанной работе и задаче на предстоящий период.

Главный специалист отдела сбора и обработки информации территориального органа Федеральной службы Госстата по Псковской области В. Ларионова доложила собравшимся о ходе подготовки к сельхозпереписи. Составлен оргплан, уточняются списки объектов переписи, подыскиваются помещения под переписные участки, определяются объемы средств, необходимые для проведения этой кампании.

О соблюдении земельного законодательства в районе рассказала главный специалист межрайонного отдела управления Роснедвижимости

Операция «ГОЛОЛЕД»

Наступает то время года, когда условия управления транспортными средствами на автодорогах значительно осложняются. С приходом весны перепады температур — явление естественное, бороться с которым смысла не имеет. А вот учитывать погодные «капризы» стоит обязательно, чтобы обезопасить свой путь — на машине ли, пешком ли. О том, какие меры в этом направлении сегодня принимаются со стороны государственной инспекции по безопасности дорожного движения, рассказывает начальник отделения ГИБДД Плюсского РОВД Н. Григорьев:

— В целях профилактики дорожно-транспортного травматизма на территории области, в том числе и у нас в районе, с 6 по 16 марта проводится профилактическая операция «Гололед». Она

(Продолжение на 2-й стр.)

Перенесены сроки ЕГЭ по русскому языку и математике

В 2006 г. перенесены сроки сдачи школьниками единого государственного экзамена (ЕГЭ) по русскому языку и математике. Как сообщила консультант Государственного управления образования и науки Псковской области Т. Зибницкая, ЕГЭ по русскому языку состоится 30 мая, в прошлом году этот экзамен проводился 3 июня. Математику школьники также будут сдавать раньше — 5 июня.

«Эти изменения внесены по просьбам регионов. Чем быстрее завершится ЕГЭ, тем раньше будут подсчитаны результаты. А значит, и свидетельства школьники получат раньше, и уже смогут направлять их в вузы и ссузы для участия во вступительном конкурсе», — отметила Зибницкая.

По её словам, первым выпускники будут сдавать ЕГЭ по иностранным языкам — 19 мая. 23 мая пройдёт ЕГЭ по химии и обществознанию, 27 мая — по географии и биологии, 13 июня — по истории России и физике.

Минфин РФ внес в правительство законопроект о налоговой амнистии

Минфин России внес в правительство доработанный законопроект о налоговой амнистии, сообщил замминистра финансов РФ С. Шаталов.

Согласно данному законопроекту граждане могут до 1 мая 2007 г. задекларировать свои доходы, ранее скрытые от налогообложения, уплатив 13-% налог. Предполагается, что полученные средства будут направлены в региональные бюджеты.

По данным информанств.

К 100-летию Плюсской средней школы

...Не повторяется такое никогда



В июне этого года исполнится ровно 50 лет со дня окончания нашими классами Плюсской средней школы. Это вдвойне знаменательно, ведь нынче отмечается 100-летие данного учебного заведения.

1956-й! Тогда для нас прозвучал последний школьный звонок и мы вступили в самостоятельную жизнь. Как давно и недавно это было! 50 лет — это целая эпоха. И для каждого она открывала свои двери, давала возможность найти верный путь, раскрыть способности и определиться.

Всему этому в первую очередь мы обязаны нашим учителям: Л. Тереховой (русский язык и литература), Д. Исакову (математика), Е. Никифорову (физика), З. Сергеевой (география), А. Григорьеву (физкультура), Л. Тихонову (черчение), М. Ефимовой (история) и мн. др., кто вкладывал в нас самое лучшее и бесценное — частицу своего сердца.

Тогда не было компьютеров, телевизоров, мобильных телефонов и многих предметов, как ОБЖ, но

Традиционно в Плюсской школе спорту уделялось большое внимание. Даже в трудные послевоенные годы школьники не только участвовали в районных, но и областных соревнованиях. Чемпионами области среди учащихся школы стали Т. Феофанова и А. Атрощенко. Много в это время для развития бокса сделал бывший мастер спорта СССР И. Исаков. Мы еще пацанами в начале 60-х годов занимали все соседние со стадионом сосны, чтобы сверху смотреть футбольные матчи, где играли братья Елкины и Ю. Ефимов, который своими «пушечными» ударами приводил всех в восторг. В те годы проводились первенства района по футболу, волейболу, русской лапте и легкой атлетике. Лыжный спорт считался коронным видом. Лыжня, как правило, проходила там, где сейчас находится ул. Партизанская и Промышленная, до д. Симоново.

Физкультуру в то время преподавал В. Минин — настоящий фанат своего дела. Благодаря его спортивной школе многие вступили в жизнь с хорошей физической подготовкой. Выпускник М. Семенов впоследствии в спортивном обществе г. Ленинграда стал мастером спорта, а затем работал в качестве главного тренера в городе по зимнему и лет-

зато мы много читали. Книжки из библиотеки зачитывали до дыр. А на кинофильмы, которые тогда показывались редко и частями, сбегали даже с уроков всем классом. Естественно, такие поступки не одобрялись, но педагоги нас понимали и строго не наказывали. Может, потому что у всех было трудное военное детство, а, возможно, знали, что хороший фильм, как и урок, может многому научить.

Наша пионерская, а потом и комсомольская организация выступали всегда застрельщиками добрых дел. Кроме сбора макулатуры и металлолома, мы постоянно помогали хозяйствам в уборке картофеля. И такие поездки были не ежедневными, а отправляли нас в совхоз на неделю. Там мы работали и питались, ночевали все в одной избе. Весело было. Но никогда никакого недозволенного поступка никто не совершал, за исключением яблок, которые потихоньку ночью мальчишки ходили собирать в садах у местных жителей. В шефской помо-

щи учитель всегда был вместе с нами и работал наравне, редко кто только учитывал труд учеников.

Жили после войны трудно. Поэтому в начальных классах носили кто что мог. А уже в старших, чтобы как-то сгладить разницу в достатке, ввели форму: у девочек — коричневое платье с белым воротником и манжетами, у мальчиков — брюки, пиджак или москвичка. Последняя считалась модной.

Прошла целая жизнь с той поры. Многие одноклассники осели в районе или приезжают летом сюда. И всегда приветствуем друг друга с особой радостью. Потому что это — встреча с детством, юностью, с тем светлым, что уже не повторится никогда.

Хотелось бы, конечно, собраться всем вместе, посидеть и спокойно поговорить обо всем. Из нашего класса здесь живут: З. Сысоева, Н. Агапова, Л. Цветкова, В. Баранова, В. Потанова, А. Вяхикес, И. Худилайнен, Р. Карпова, В. Алексеев, В. Васильев, В. Патрашкин, А. Соволайнен, ле-

том приезжают Н. Елисева, В. Максимова. Из параллельного в районе — В. Воробьева, Н. Игнатьева, Т. Терехова, Р. Демидова (фамилии девочек указаны во время учебы в школе). К сожалению, многих одноклассников уже нет в живых, но когда вспоминаешь школьные годы, они незримо находятся с нами, и без них представить то время просто невозможно.

Школа тогда размещалась в старинном здании, где потом находился завод АДС. Это был наш второй дом, где мы каждый день открывали что-то новое для себя, занимались спортом, участвовали в художественной самодеятельности, выпуске стенгазет. И что еще запомнилось — курение мальчишек строго пресекалось, а девочки вообще этим не занимались. Всякие украшения тоже не поощрялись, не говоря уже о косметике.

Десять пройденных лет сделали когда-то наш трудный класс дружным, спаянным, ответственным. И это показали выпускные экзамены, которые на тройки сдали единицы. Но не это главное — школьные оценки трудно применить в жизни. Здесь все оценивается по-другому. Поэтому были промахи и ошибки, неудачи и огорчения. Но мы учились в процессе работы, и каждый нашел свою дорогу, которую когда-то выбрал.

Уважаемые выпускники 1956-го! Давайте выберем время и встретимся. О своих мыслях и предложениях можете сообщить по телефону: 2-12-63 или 2-16-19 (вечером).

Л. Тихонова (Алексеева), выпускница Плюсской средней школы 1956 г. На снимке: наш 5 «А» кл.

торов и Н. Самсонов. Популярной становится и гимнастика: брусья, перекладина, гимнастическое бревно, опорные прыжки через коня и гимнастического козла, акробатические и вольные упражнения. Проводились соревнования по восьми видам гимнастики. В. Быстров, А. Ганичин, Н. Васильев, О. Шевчук были активными помощниками в этих состязаниях.

В 1993 г. на базе Плюсской школы открылся Детско-юношеский клуб физической подготовки «Юность». Нам удалось принять участие в престижных областных соревнованиях. Например, в пробеге Остров-Тишино отличились ученики нашей школы. Через 4 года из-за экономических трудностей спортивный клуб был закрыт, но тем не менее его инициативы продолжают жить. Усилилась тренировочная работа по волейболу. Много в этом направлении делает учитель физкультуры Ю. Кузьмин (бывший выпускник нашей школы).

Появилось новое направление, связанное с предметом ОБЖ «Школа выживания», руководит которым В. Комаров. Плюсские школьники — постоянные участники различных зональных и областных соревнований.

А. Назаров, ведущий специалист ОКМС.

Ответ на письмо Н. Волкова «Тариф с умерших»

Уважаемый Николай Семенович!

На Ваше письмо, опубликованное в газете «Плюсский край», отвечаем, что при современной структуре управления в государстве существуют правила, которым необходимо следовать.

В условиях рыночной экономики государство больше не дотирует услуги. Предприятия самостоятельно организуют свою деятельность, но в рамках законодательства, согласно которому соответствующий представительный орган местного самоуправления, в чьем ведении находится предприятие, утверждает тарифы на основании предоставленных экономических обоснованных расчетов.

Из статьи неясно, какой конкретно тариф на ритуальные услуги вызвал у Вас чувство недоумения. Если это тариф на предоставление учас-

тка для захоронения, то введение платы за данную услугу связано с тем, что предприятие обязано в соответствии с законодательством РФ платить земельный налог за занимаемый кладбищем участок земли, получить лицензию на эксплуатацию кладбища. Предоставленные предприятием услуги должны окупать произведенные затраты.

Тарифы на ритуальные услуги утверждены и в других районах и городах. Так, к примеру, в г. В. Луки сбор за отведение земельного участка на кладбище составляет 1200 руб., в г. Пскове за рытье могилы возмущают 2265 руб., в г. Санкт-Петербурге сумма услуг по захоронению обходится родственникам в 12-15 тыс. руб.

Е. Барканников, председатель Собрания депутатов Плюсского района.

Операция «ГОЛОЛЕД»

Окончание. Начало на 1-й стр.

проходит традиционно ежегодно именно в этот период.

В ходе операции основное внимание сосредоточено на контроле за соблюдением скоростного режима, содержанием, своевременной очисткой от снега и обработкой дорог и улиц противогололедными средствами, а также выявлении нарушений правил дорожного движения пешеходами. Напомним, что они также являются участниками дорожного движения и от поведения пешеходов на улицах и проезжей части во многом зависит общая безопасность.

При проведении данного мероприятия, помимо осуществления контроля, сотрудниками ГИБДД особое значение придается информации о состоянии дорог, поступающей как непосредственно от участни-

ков дорожного движения, так и из других служб, заинтересованных в профилактике дорожно-транспортного травматизма. Это — администрации сельских и городских поселений, диспетчерские службы автопредприятий. В ходе операции выданы предписания должностным лицам дорожных и коммунальных служб, за нарушения правил содержания дорог привлечен к административной ответственности руководитель ГДРСП.

Официальная операция «Гололед» близка к завершению. Но это не значит, что ее окончанием исчезнут таящие опасность обледененные дороги, снежные заносы, которые еще вполне возможны, и многие другие явления «сюрпризы» для водителей. Поэтому работа ГИБДД в данном направлении будет продолжаться. Хочу только напомнить: за лихачество за рулем, за пренебрежение правилами дорожного движения наказывает нередко, к сожалению, не ГИБДД, а судьба.

Подготовила С. Рыбалко.

Спортивная жизнь

Женский волейбольный турнир

4 марта в спортзале Плюсской средней школы состоялся турнир по волейболу, приуроченный к Международному женскому дню. По стечению обстоятельств, не в нашу пользу, срочно пришлось менять условия проведения соревнований. Не смогли приехать стружанки и волейболистки из ФИНЭКА, и турнир из 4-х женских команд обрел районное значение.

Но нет худа без добра: получилось интересно. Каждая команда играла азартно с высоким эмоциональным настроем, не было равнодушных ни в одном игровом эпизоде. Уже в названиях команд: «Вымпел», «Стрела», «Форсаж», «Ракета», наметилась быстрая, атакующая игра у сетки и мобильная — в защите. Когда учитель физкультуры Ю. Кузьмин «перекраивал» команды, привлекая все имеющиеся резервы, предполагал, что турнир будет интересным, а он пре-

возможен и эти ожидания.

Только в последних играх определились победитель и призеры. Выиграла команда «Вымпел» (капитан Ю. Кузьмина) в упорной борьбе из 3-х партий 2:1 (19-25; 25-18; 15-13). В финале у команды «Форсаж» (капитан Н. Никонорова) была не менее острая борьба за 3-е место: победу одержала команда «Стрела» (капитан Л. Студеникина). По итогам турнира решено проводить подобные встречи ежегодно.

А 5 марта участницы этого турнира в составе сборной в г. Пскове провели заключительную игру на первенство города по волейболу. Пока наши девушки проиграли взрослой команде. Но впереди их ждут свои сверстницы в г. Пустошке, и наши волейболистки надеются побороться за призовые места. Желаем им удачи.

А. Назаров, ведущий специалист ОКМС.

К Всероссийской сельскохозяйственной переписи



«Гознак» печатает переписные листы

280 млн. бланков переписных листов должно отпечатать объединение «Гознак» к маю этого года, до начала

Всероссийской сельхозпереписи, которая стартует 1 июля. На московской печатной фабрике «Гознака» изготовлено уже более трети тиража.

Специалисты «Гознака» утверждают, что необходимое для проведения переписи количество бланков будет изготовлено в срок.

Решение Госкомстата России разместить заказ на печать бланков переписных листов на предприятиях «Гознака» было принято в результате проведенного конкурса, одним из условий которого являлось наличие большого опыта в выполнении подобных заказов, современного мощного оборудования и высококвалифицированных кадров.

Производство переписных листов — сложный полиграфический процесс. Специалисты «Гознака» разработали особую бумагу, позволяющую изготавливать бланки со специальной защитой от подделки и пригодные для автоматизированной обработки информации, полученной в результате переписи. Бланки печатаются с применением специальных красок. При изготовлении переписных листов строго соблюдаются технические требования, позволяющие обеспечить эффективное сканирование и последующую автоматизированную обработку информации. Цена ошибки велика — любое технологическое отклонение может привести к сбою обработки материалов переписи и к дополнительным затратам. Предприятия «Гознака» изго-

тавливают бланки практически со 100%-й проверкой их качества.

Основные 4 вида переписных листов будут иметь «опознавательные знаки» — свой цвет окантовки: оранжевую — для сельхозорганизаций, желтую — для крестьянских (фермерских) хозяйств, зеленую — для личных подсобных хозяйств, голубую — для садоводческих и других некоммерческих объединений граждан. Вопросы анкеты отпечатаны черным цветом. В левом верхнем углу расположена официальная эмблема Всероссийской сельхозпереписи. Под названием каждой формы переписного листа выделена броская надпись «Конфиденциальность информации гарантируется получателем», напоминающая о закрытом характере личных данных переписного листа.

Согласно закону «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи», сведения, содержащиеся в переписных листах, являются конфиденциальной информацией, не подлежат разглашению и используются только в целях формирования федеральных информационных ресурсов. Процесс обработки сведений защищается от

несанctionированного доступа. Должностные лица, которые в силу своего служебного положения или рода осуществляемой деятельности будут иметь доступ к данным переписи, несут ответственность в соответствии с законодательством РФ, если допустят утрату или разглашение этих сведений либо их фальсификацию.

Для заполнения переписного листа используются специальные символы: для пометки нужного ответа — крестик, для исправления метки — зачеркивается квадратик. Предусмотрен и образец написания цифр. Все эти символы впоследствии будут считываться сканирующим устройством. Информация списков не используется при обработке материалов переписи. Именно поэтому абсолютно безопасны опасения некоторых граждан, считающих, что перепись используют для создания поименной базы данных с целью какого-то контроля над всеми жителями страны.

Переписный лист заполняется переписчиком. Все ответы записываются только со слов опрашиваемого. Предъявление документов при опросе не требуется.

Пресс-служба Росстата.

✉ Нам пишут

Прощай, Масленица

Из всех зимних праздников Масленица, пожалуй, самый веселый и задорный. 5 марта жители д. Игомель провозжали зиму. Все в назначенное время стали собираться на спортивной площадке возле клуба. Там их ждали с блинами и разными конкурсами заведующая клубом и библиотекарь. В соревнованиях участвовали дети, а мамы и бабушки за них болели. Хоть и холодно было на улице, но это не мешало никому веселиться. Кто сильно замерзал, грелся у разведенного заранее костра.

С удовольствием и азартом ребята завоевывали приз в скоростном беге на одной лыже. А уж как смешно они изображали кенгуру, надо было видеть! Каждый участник должен

был прыгать с зажатым между коленями коробком спичек. Чтобы победить, многим «кенгуряткам» пришлось повалиться в снег. Самыми ловкими оказались: Яша Баранов, Коля Кузьмин, Юля Иванова. Сразу после конкурсов все услышали звон бубенцов и быстро высыпали на дорогу. К клубу подъехала на украшенной лошади Е. Борисова. Она пригласила ребят в сани. И понеслись они под звон бубенцов по деревне. Восторгу не было предела. Не устояли и взрослые перед соблазном покататься.

Потом опять все собрались на площадке, где услышали рассказ о том, как на Руси провозжали Масленицу, «Как на Масленной неделе со стола блины летели».

Блины, и правда, быстро уплетали. Все это время вблизи стояло нарядное, с яркими щечками чучело Масленицы. Вот,

наконец, со словами: «Ты прощай, прощай, наша Масленица. Ты прощай, прощай, наша широкая», жители Игомеля распрощались с зимой, и запыхавшись в огне жарком наша Масленица. Но праздник на этом еще не закончился. Всем желающим было предложено прыгать через догоравший костер. По старинному поверью прыгающий приобретает на год крепкое здоровье и удачу. Ребята просто визжали от восторга. Домой все ушли с чувством радости, что проводили зиму, с надеждой, что теперь уж точно придет долгожданная весна.

Для младших школьников Игомеля 7 марта был другой праздник. Библиотекарь Н. Жукова и заведующая клубом Н. Солоденко провели в начальной школе конкурсную программу «А ну-ка, девочки!», посвященную 8 Марта.

Жители д. Игомель.

ФГУ «Плюсский лесхоз» 22 МАРТА проводит по адресу:

п. Плюсса, ул. Садовая, 5-а, **АУКЦИОН** по продаже круглых лесоматериалов из Житковичского лесничества — 552,0 куб. м

с начальной ценой за 1 куб. м:

- баланс сосна — от 250 руб.;
- пиловочник сосна — от 650 руб.;
- баланс береза — от 310 руб.;
- пиловочник береза — от 500 руб.;
- дровяная древесина — от 70 руб.

Покупка всей партии древесины обязательна.

Лесхоз оставляет за собой право за один день до назначенной даты отказаться от аукциона.

Справки по телефону: 2-16-82.

ТВ с 17 ПО 19 МАРТА

ПЯТНИЦА,
17 МАРТА

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 5.05 Первая программа. 6.00 Доброе утро. 9.10 «Убойная сила», т. с. 10.20 «Детективы», т. с. 10.50 «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант», т. с. 12.20 «Черный ворон», т. с. 13.30 М. ф. 13.50 «Две судьбы», т. с. 15.10 Лолита. Без комплексов. 16.00 «Талисман», т. с. 17.00 Федеральный судья. 18.10 Док. ф. 18.40 «Любовь как любовь», т. с. 19.50 Поле чудес. 21.00 Время. 21.25 КВН-2006. 23.40 «Уолл-стрит», х. ф. 2.00 «Небесные создания», х. ф. 3.50 «Попутчик», х. ф.

«РОССИЯ»

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 14.20, 16.40, 20.30 СПб. Вести. 8.45 «Опера-2. Хроники убойного отдела», т. с. 9.45 Мой серебряный шар. 10.45, 13.45, 16.25 Вести. Дежурная часть. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 Мусульмане. 12.00 Вся Россия. 12.15 «Вызов», т. с. 13.15 Городок. 14.40 «Любовь моя», т. с. 15.10 Суд идет. 17.15 «Кулагин и партнеры», т. с. 17.50 «Обреченная стать звездой», т. с. 18.45 «Волчица», т. с. 19.45 Вести. Подробности. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «Юрмала». Международный фестиваль юмористических программ. 22.45 «...По прозвищу Зверь», х. ф. 0.35 «Девять ярдов», х. ф. 2.35 Дорожный патруль. 2.55 «Секретная жизнь моего мужа», х. ф. 4.40 «Закон и порядок», т. с. 5.30 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00 «Маленькие Эйнштейны», т. с. 8.55, 15.40 М. ф. 9.30, 14.45, 17.00 Док. ф. 10.00 Большая стройка. 10.30 «Пир и праздники» с Б. Вулфом. 11.00 Музыкальная история. 11.30 Ближний круг. 12.00, 14.30, 17.30, 22.00 Телекурьер. 12.10 «Возвращение донна Камилло», х. ф. 14.00 Теплохранитель. 16.05 «Бошья ли ты темнота?», т. с. 16.30 Наперегонки по Питеру. 17.55 Культурный слой. 19.25 К доске. Телеигра. 20.10 «Пограничная полоса», х. ф. 22.30 «Бездна», х. ф. 0.45 «Джиперс Криперс-2», х. ф.

НТВ

6.00 Сегодня утром. 8.30, 15.30, 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 8.55 «Пепел «Феникса», т. с. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 10.15 Криминальная Россия. 10.50 Принцип домино. 11.55 «Рублевка. Live», т. с. 13.25, 19.40 «Улицы разбитых фонарей-7», т. с. 14.30 «У.е», т. с. 16.25 «Возвращение Мухтара-2», т. с. 20.40 «Следствие вели...», т. с. 21.40 «Профессионал», х. ф. 23.55 «Ронин», х. ф. 2.15 Кома. 2.45 «Добро пожаловать в Коллинвуд», х. ф. 4.15 «Ки Ларго», х. ф.

СУББОТА,
18 МАРТА

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 6.10 Шутка за шуткой. 6.50 «На графских развалинах», х. ф. 8.00 Играй, гармонь любимая! 8.40 Слово пастыря. 9.00 М. ф. 10.10 Смак. 10.30 Поймать вора. 11.00 Охотники за рецептами. 11.40 Ералаш. 12.20 Здоровье. 13.10, 18.40 Док. ф. 14.00 Рожденные звездами. 14.50 «Самая обаятельная и привлекательная», х. ф. 16.30 Фестиваль юмора «Умора-2006». 18.10 Неделя на «Фабрике». 19.50 Большие гонки. 21.00 Время. 21.20 Фабрика звезд. 22.40 «Гарпадум», х. ф. 1.50 «Двойное видение», х. ф. 3.50 «Черная Река», х. ф.

«РОССИЯ»

6.00 Доброе утро, Россия! 7.40 Золотой ключ. 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10 СПб. Вести. 8.20 Русское лото. 8.55 Военная программа. 9.15 Вокруг света. 9.50 Субботник. 10.30 Утренняя почта. 11.20 Сто к одному. 12.15 В поисках приключений. 13.15 Клуб сенаторов. 14.20 «Груз без маркировки», х. ф. 16.00 Игры разума. 16.25 По старому стилю. 16.55 Гражданское общество. 17.20 СПб. Вести недели. 18.00 Аншлаг и компания. 18.55 Народный артист. 19.50 В Городке. 20.15 Зеркало. 20.30 Честный детектив. 21.00 Субботний вечер. 22.50 «Десять ярдов», х. ф. 0.50 «Я — кукла», х. ф. 3.05 «Страсть убивает», х. ф. 4.50 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00 «Маленькие Эйнштейны», т. с. 8.55, 15.40 М. ф. 9.30, 14.45, 17.00 Док. ф. 10.00 Большая стройка. 10.30 «Пир и праздники» с Б. Вулфом. 11.00 Музыкальная история. 11.30 Ближний круг. 12.00, 14.30, 17.30, 22.00 Телекурьер. 12.10 «Возвращение донна Камилло», х. ф. 14.00 Теплохранитель. 16.05 «Бошья ли ты темнота?», т. с. 16.30 Наперегонки по Питеру. 17.55 Культурный слой. 19.25 К доске. Телеигра. 20.10 «Пограничная полоса», х. ф. 22.30 «Бездна», х. ф. 0.45 «Джиперс Криперс-2», х. ф.

НТВ

6.00 «Протокол», х. ф. 7.35 «Альф-2», т. с. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 Дикая природа. 8.45 Без рецепта. 9.25 Смотр. 10.15 Главная дорога. 10.55 Кулинарный поединок. 11.55 Квартирный вопрос. 13.25 Особо опасно! 14.05 «Из жизни начальника уголовного розыска», х. ф. 16.20 Женский взгляд. 16.55 Своя игра. 17.55 «Морские дьявола», х. ф. 19.30 Профессия — репортер. 19.55 Программа максимум. 20.55 «Бандитский Петербург-7», т. с. 22.00 Реальная политика. 22.40 «Любовь с уведомлением», х. ф. 0.40 Мировой бокс. 1.20 «Как только сможешь», х. ф. 3.15 «Одинокая звезда», х. ф. 5.30 Анатомия преступления.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
19 МАРТА

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 Шутка за шуткой. 6.50 «О возвращении забить», х. ф. 8.20 Армейский магазин. 8.50 М. ф. 9.20 Умницы и умники. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.20 Веселые картинки. 12.20 Вне игры. 14.00 Футбол. 16.00 «Домохозяйка», х. ф. 18.00 Времена. 18.50 Империя. 19.50 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Время. 21.45 «Ван Хельсинг», х. ф. 0.10 Бокс. 1.10 Суперчеловек. 2.10 «Последний салют командору», х. ф. 3.50 «Битва за галактику», т. с.

«РОССИЯ»

6.00 Доброе утро, Россия! 7.20 Сельский час. 7.45 Бинго-миллион. 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10 СПб. Вести. 8.20 Диалоги о животных. 8.55 «Пропавшая экспедиция», х. ф. 11.20 Городок. 11.55 Сам себе режиссер. 12.45 Смехопанорама. 13.15 Парламентский час. 14.20 «Фитиль», сатирический киножурнал. 15.05 «Внутреннее пространство», х. ф. 17.25 Праздничный концерт, посвященный 100-летию подводного флота России. 21.00 Специальный корреспондент. 21.25 «Первый после Бога», х. ф. 23.30 Клуб «Театр+ТВ». Учителя и ученики. 1.25 «Небесный капитан и мир будущего», х. ф. 3.35 Горячая десятка. 4.30 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00 «Маленькие Эйнштейны», т. с. 8.55, 9.20 М. ф. 10.30 Клуб знаменитых хулиганов. 11.10 Займемся ремонтом! 11.40 Все включено. 12.10 Чужая кухня. 12.55 «За двумя зайцами», х. ф. 14.15 Веселый разговор. Петербургский рок. 14.45 Игра ума. 15.40 «Дуэль на солнце», х. ф. 17.55, 0.10 Док. ф. 19.30 «Главное» с И. Фесуненко. 20.30 Футбол. 23.15 Неделя в большом городе. 1.00 «Офицер убойного отдела», х. ф.

НТВ

5.55 «Любовь с уведомлением», х. ф. 7.30 Сказки Баженова. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 «Джоуи», т. с. 8.40 Их нравы. 9.25 Едим дома. 10.20, 20.30 Чрезвычайное происшествие. 10.50 Top Gear. 11.30 Цена удачи. 12.20 Растительная жизнь. 13.25 Стихия. 14.00 «Молодая жена», х. ф. 16.20 Один день. Новая версия. 16.55 Своя игра. 17.55 «Морские дьявола», х. ф. 19.55 Чистосердечное признание. 20.55 «Бандитский Петербург-7», т. с. 22.00 Воскресный вечер с В. Соловьевым. 23.30 «Зона», т. с. 1.15 Журнал Лиги чемпионов. 1.50 «Убрать Картера», х. ф.



Народный календарь

15 марта — Федот Ветронос

У Федота ветра, метели — бабам затеи. Евдокия Федота не спросила, весну снарядила. Селяне говорили: «На Федота снежный занос — долго травы не будет». А Федот то крышу с сарайки сорвет, то поленницу разворотит, мужиков заботит.

Если вместо оттепели случился мороз, то говорят: «Федот, да не тот». Федот-ветронос задирает курам хвост. Бабы подола — что колокола. Федот сердчает, да к полудню обмякает. И его солнце припекает.

Именинники: Федот, Арсений, Агафон.

16 марта — Евтропий — снег топил
Поле в древности крестьяне крест-накрест обходили. Обозначая тем, что солнцу недосуг отдыхать. Надобно, мол, вести влагу, снежицей поле поить.

Именинники: Евтропий, Василиск.

17 марта — Герасим Грачевник.

Изгнание кикимор

В день Герасима-грачевника в связи с прилетом грачей начинают исчезать нечистые силы. Верование в кикимор нашего народа началось с незапамятных времен. Верили, что в кикимор превращались дети, проклятые матерями или убитые в материнском чреве, после чего их души попадали к чертям. За это и мстили кикиморы недобрым хозяевам и предавшим их матерям. Входит кикимора во избе никем не знаючи, поселяется она за печку никем не ведаючи. Стучит, гремит кикимора от утра до вечера; со вечера до полуночи свистит, шипит кикимора по всем углам и полавочной... Если где поселяется кикимора, то поселяне на Грачевники призывают знахарей, которые за великие посулы решаются только изгнать нечистую силу.

Именинники: Герасим, Даниил, Вячеслав, Василий, Павел, Яков, Ульяна.

18 марта — Конон Огородник

Конон Огородник на огород позвал. В старинных месяцесловах писалось: «Даже в день Конона Градаря была бы и зима, начинай пахать огород, и ты только почвы в этот день, непременно огород будет добр и овощу будет много». В этот день замачивают семена капусты и помидор для высева их в закрытые парники. Навозишь на гряды навоз — не хлебнешь зимой над печным горшком слез.

Именинники: Андриан, Константин, Онисий, Марк, Ираида, Фёдор.

Сеть КонсультантПлюс проводит VIII программу правовой поддержки бухгалтера

С 13 ПО 31 МАРТА при содействии Федеральной налоговой службы Сеть КонсультантПлюс проводит VIII Всероссийскую программу правовой поддержки бухгалтера. В ходе этой некоммерческой акции каждый бухгалтер страны может бесплатно получить:

— спецвыпуск издания «Главная книга. Конференц-зал» «Ответы на часто задаваемые вопросы: НДС. Налог на прибыль. УСНО»;

— электронное приложение-диск с консультациями в форме «вопрос-ответ» и материалами бухгалтерской прессы.

Спецвыпуск издания «Главная книга. Конференц-зал» содержит консультации экспертов по важным изменениям налогового законодательства, вступившим в силу с 2006 г., — порядку исчисления и уплаты НДС, налога на прибыль, налога при УСНО. Рекомендации представлены в удобной форме «вопрос-ответ». Ответы подготовлены экспертами издательства «Глав-

ная книга» с учетом позиции специалистов ФНС и Минфина России, известных аудиторов. Каждый ответ основан на действующих нормативных актах.

Для удобства читателей вместе с ответами приводятся важные положения из правовых актов, формулы для расчета необходимых при исчислении налогов показателей, наглядные примеры действий в сложных ситуациях. Общий тираж спецвыпуска составил 580 000 экземпляров.

Электронное приложение-диск содержит:

— свыше 29 000 консультаций в форме «вопрос-ответ»;

— свыше 58 000 материалов бухгалтерской периодики.

Консультации подготовлены ведущими специалистами федеральных министерств и ведомств, а также независимыми экспертами аудиторских и консалтинговых фирм. Около половины консультаций — эксклюзивные, найти их можно только на этом диске и в системе

КонсультантПлюс. Кроме того, в статьях из газет и журналов, а также в книгах пользователи найдут информацию по вопросам исчисления и уплаты налогов, по особенностям бухучета, по заполнению налоговых деклараций, балансов и отчетности. Среди изданий — «Бухгалтерский учет», «Нормативные акты для бухгалтера», «Расчет», «Российский налоговый курьер», «Финансовая газета».

Подробные разъяснения и советы экспертов помогут налогоплательщикам на практике учесть изменения налогового законодательства, с которыми они столкнутся, в частности, при заполнении деклараций и уплате налогов в 2006 г.

Программы правовой поддержки российского бухгалтера регулярно проводятся КонсультантПлюс с 1998 г. В ходе акций бухгалтеры получают необходимые в работе материалы: специально подготовленные книги, журналы, диски, которые помогают учитывать новшества законода-

тельства и успешно применять его на практике.

Эффективное проведение программ поддержки бухгалтера обеспечивает Сеть КонсультантПлюс — крупнейшая на российском рынке информационно-правовых услуг. Она объединяет 700 партнерских организаций по всей стране. Благодаря деятельности сервисных центров бухгалтеров даже в самых отдаленных уголках России обеспечены надежной правовой поддержкой КонсультантПлюс.

Бесплатно получить спецвыпуск издания «Главная книга. Конференц-зал» и заказать электронное приложение на CD можно, обратившись в наш региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс ООО «Центр правовой информации Консультант» по адресу: г. Псков, ул. Советская, 111, т. (8-8112) 16-17-86, 16-54-61 или по электронной почте: cpi@cons.psc.ru.

Поздравительные телеграммы

ДЕРЕВНЯ КОШЕЛЕВИЦЫ

Кузнецову

Алексею Арсентьевичу

Дорогой Алексей Арсентьевич!

От всей души поздравляем Вас с днем рождения! Желаем успехов в любом добром деле!

Будьте здоровы, благополучны во всем! Пусть каждый новый день прибавляет сил и уверенности в своих возможностях, пусть согревает Вас тепло и любовь близких, пусть добро, которое вы дарите людям, тысячекратно обернется Вам таким же добром и благодарностью.

С искренним уважением: Н. Андреева, В. Степанова, Е. Мохова, Е. Сергеева, М. Кяхря, С. Осипова, Е. Циммер, П. Русак, В. Мазинг, В. Васильева.

ДЕРЕВНЯ ПОГОРЕЛОВО

Барановой

Любови Ивановне

Пусть счастье тебя не покидает,

Здоровье пусть не убывает.

Прекрасных, светлых мирных дней

Тебе желаем в юбилей.

Гелия, дочери, зять, внуки.

ПОСЕЛОК ПЛЮССА

Яковлеву

Алексею Анатольевичу

От всего сердца поздравляем тебя

с 35-летием!

Желаем счастья в юбилей

И долгих лет, и добрых дней,

Любви родных,

Всех лучших благ,

Удачи в планах и делах,

Отличных, преданных друзей,

Всегда хороших новостей,

Здоровья, смеха, доброты.

И пусть исполнятся мечты!

Лена, Юленька, Дениска и теща.

Продается автомашина «ВАЗ-2109», выпуск 1990 г., вишня (металлик), 5КПП, состояние отличное. Обращаться по телефону: 2-47-61 (Александр).

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Позвоните к нам в редакцию!

Нам важно знать ваше мнение. Хотите изложить вашу точку зрения на материалы сегодняшнего номера газеты, подкажут интересную тему для публикации или рассказать о своих проблемах?

ЖДЕМ ВАШИХ ЗВОНКОВ ПО ТЕЛЕФОНУ: 2-11-07, С 8 ДО 17 ЧАСОВ (ПО РАБОЧИМ ДНЯМ).



Прогноз погоды

Четверг, 16 марта Без осадков, ветер северо-восточный, 2-5 м/сек. Температура воздуха: днем -1... 3, ночью -4... 6.

Пятница, 17 марта Без осадков, ветер северо-западный, 1-3 м/сек. Температура воздуха: днем -1... 3, ночью -2... 4.

Суббота, 18 марта Без осадков, ветер западный, 3-6 м/сек. Температура воздуха: днем -1... 3, ночью -2... 4.

VIII Всероссийская программа правовой поддержки бухгалтера



с 13 по 31 марта 2006 г.

бесплатно

получите спецвыпуск журнала
закажите приложение на CD



+



КонсультантПлюс надёжная правовая поддержка



ООО «Центр правовой информации Консультант»
г. Псков, ул. Советская, 111
т. (8-8112) 16-54-61, 16-17-86
e-mail: cpi@cons.psc.ru, www.eslge.ru

Газета зарегистрирована в Северо-Западном окружном межрегиональном территориальном управлении Министрства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций

(г. С.-Петербург)
26 сентября 1997г.
Регистрационный номер П 0858

УЧРЕДИТЕЛИ:
КУМИ Плюсского района, комитет по средствам массовой информации
Администрация Плюсского района, МП «Редакция газеты «Плюсский край».

Адрес редакции:
181000 Псковская обл., п. Плюсса,
ул. Комсомольская, 5.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор, факс - 2 - 11-07.
отдел писем - 2 - 11 - 74;
бухгалтер - 2 - 11 - 07;
зам. гл. редактора - 2-12-63;
E-mail: ppplusred@yandex.ru

Газета выходит по средам и субботам.

ПИСЬМА И РУКОПИСИ
не возвращаются и не рецензируются. За тексты рекламного характера редакция ответственность не несет.
Набор и графика выполнены в компьютерном центре «Плюсского края».
Выпуск отпечатан в типографии ООО «РИАЛ» по адресу: Псковская обл., Плюсский р-н, г. Андромер, ул. Приозерная, 8.
Объем 1 печатный лист. Печать офсетная.

На правах рекламы материалы публикуются под значком: **Р**
Цена свободная.
Тираж 1700.
Заказ 67
Время подписания в печать:
по графику - 17.00,
задержка - 0.

Главный редактор **В. ШИМЕЛЬФЕНИГ**